
Informace k doprovodu k porodu

Obsah balíčku:
· úvodní konzultace 
· vzájemné seznámení
· konzultace představ klientky a možností porodní asistentky
· odebrání a zhodnocení osobní anamnézy
· stanovení plánu péče
· trvání orientačně 1 hod.
· 3 konzultační schůzky v těhotenství 
· orientačně ve 32., 35. a 37. týdnu těhotenství
· u vícerodiček lze jednu či více konzultací nahradit rebozo masáží, nebo masáží na uvolnění vazů
· trvání schůzek cca 1 hod.
· emailová a sms konzultace (telefonicky po předchozí domluvě)
· v průběhu těhotenství
· v šestinedělí 
· akutní stavy neomezeně, neakutní otázky raději řešit na konzultacích
· 4 týdny pohotovosti k porodu (od 38+0 do 42+0)
· doprovod a aktivní asistence u porodu 
· porodní asistentka je v rámci doprovodu do porodnice Rakovník oprávněna vykonávat všechny odborné činnosti jako je vaginální vyšetřování, natáčení CTG monitoru, aplikace léčiv atp.
· V případě fyziologického průběhu porodu vede porod porodní asistentka včetně 
II. doby porodní (vypuzovací), porodu placenty a ošetření po porodu. (Lékařem je porod pouze supervizován a lékař do vedení porodu aktivně nevstupuje. Lékař provádí vstupní vyšetření klientky na porodní sál.)
· V případě suspektního či patologického průběhu porodu může lékař převzít aktivní vedení porodu, pokud je to nezbytně nutné. Porodní asistentka i v tomto případě o klientku nadále pečuje v rámci svých kompetencí.
· 1 schůzka v šestinedělí (vč. laktačního poradenství)
· lze uskutečnit v rámci hospitalizace na šestinedělí, nebo po propuštění v domácím prostředí, dle preferencí klientky
Balíček neobsahuje:
· dopravu porodní asistentky na místo konání konzultací a dojezd k porodu 
· cena se odvíjí od počtu najetých kilometrů (10 Kč/km)
· spotřební materiál (bylinky na napářku, pomůcky ke kojení atp.)
· půjčovné (v případě, že si klientka půjčuje od porodní asistentky pomůcky, jejímž používáním vzniká opotřebení, bude klientce účtováno půjčovné dle aktuálně platného ceníku viz. webové stránky www.zenazenambezobalu.cz)
· Schůzky nad rámec balíčku (účtovány zvlášť s hodinovou sazbou 1000 kč)


Cena balíčku a splatnost
· Kompletní cena balíčku doprovodu k porodu je 24.000 Kč.
· Pokud si klientka po seznamovací schůzce přeje blokaci termínu, skládá první část splatné částky za balíček ve výši 12.000 Kč. Tato částka je nevratná.
· V případě, že si klientka doprovod po seznamovací schůzce nepřeje, hradí pouze proběhlou konzultaci v rozsahu běžné hodinové sazby porodní asistentky (1000 kč/hod.)

Práva a povinnosti porodní asistentky
· Porodní asistentka má povinnost po dobu držení pohotovosti zachovat dojezdovou vzdálenost 60 minut do porodnice Rakovník (s výjimkou nečekané dopravní situace). 
· Porodní asistentka musí být schopna do 30 minut od výzvy klientky odjet do porodnice. 
· Porodní asistentka nesmí po dobu pohotovosti pít alkohol a musí být mobilní.
· Porodní asistentka v době pohotovosti má vždy při ruce telefon a zapnuté zvuky.
· Porodní asistentka má právo doprovod k porodu odmítnout ze závažných zdravotních či rodinných důvodů.
· Porodní asistentka má právo odmítnout doprovod klientky, která žádá postup non lege artis (=v rozporu s nejnovějšími doporučenými postupy) či postupy v rozporu s pracovní smlouvou s porodnicí Rakovník. 

Práva a povinnosti klientky
· Klientka nesmí porodní asistentce záměrně zamlčovat anamnestické údaje a změny ve zdravotním stavu, které by mohly ovlivnit průběh těhotenství a porodu (např. zjištěná těhotenská cukrovka, vysoký krevní tlak, zjištěné vrozené vývojové vady u plodu, pooperační stavy apod.)
· Klientka má povinnost porodní asistentce sdělit zásadní změny ve zdravotním stavu jejím, nebo jejího nenarozeného dítěte.
· Klientka má povinnost hlásit porodní asistentce svůj záměr odjet do porodnice telefonicky. Nikdy ne psanou formou. 
· Klientka je povinna doplatit zbytek ceny balíčku nejdéle 10 dní po porodu, pokud se s porodní asistentkou nedohodnou jinak. 
· Klientka má právo na kompenzaci 40 % z doplatku balíčku v případě, že porodní asistentka k porodu nestihne přijet za současného dodržení povinností porodní asistentky. 
· Klientka má právo odstoupit od doprovodu k porodu (bez nároku na vrácení první části splatné částky za balíček (pokrývá blokaci termínu pohotovosti v době předpokládaného termínu porodu klientky a proběhlé konzultace).
Specifické situace
· V případě, že je klientce porod indukován (vyvoláván), porodní asistentka přijíždí ke klientce až po nástupu pravidelných kontrakcí a změně v porodním nálezu.
· V případě předčasného odtoku vody plodové, který není následován nástupem pravidelných kontrakcí, klientka informuje o této situaci porodní asistentku. Klientka poté odjíždí do porodnice dle domluvy s porodní asistentkou, ta je povinna přijet za klientkou až v případě, kdy u klientky nastoupí pravidelné kontrakce.
· V případě akutní situace (silné krvácení, absence pohybů dítěte, tmavě zelená či hnědá voda plodová..) odjíždí klientka ihned do nejbližší porodnice. Porodní asistentku o tom informuje co nejdříve.
· Pokud by se jednalo o překotný porod a klientka porodila doma, nebo v jiné bližší porodnici, je povinna porodní asistentku o této skutečnosti informovat nejdéle 2 hodiny po porodu. 
· Porodní asistentka může být v době porodu klientky ve službě a klientka bere na vědomost, že v takovém případě může porodní asistentka zároveň pečovat o více rodiček najednou. 
· Pokud by přítomnost porodní asistentky u porodu přesáhla 12 hodin, bude každá další hodina účtována navíc s taxou 500 kč/hod. do maximální výše 3000 Kč. 




